
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ 
 

O ∆ήµος Λαρισαίων 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις : 

1) Τη µε αρ. 3911/07-11-2022 απόφαση ∆ηµάρχου Λαρισαίων  µε θέµα: 
«Ορισµός Αντιδηµάρχων και µεταβίβαση αρµοδιοτήτων».  

2) Του άρθρου 13«∆ιάρκεια της άσκησης – Περιεχόµενο»  του Ν.4194/2013 
«Κώδικας ∆ικηγόρων» (ΦΕΚ 208/τ.Α �/27-9-2013) όπως τροποποιήθηκαν µε τις 
διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 4745/2020. 

3) Τον Οργανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Λαρισαίων (ΦΕΚ 1778/ 
Β’/12-04-2022).  

4) Την υπ. αριθ.77396  Κ.Υ.Α. των Υπουργών Οικονοµικών και ∆ικαιοσύνης (ΦΕΚ 
4292/27-11-2019 τ. Β �) µε θέµα  “Άσκηση υποψηφίων δικηγόρων στο ∆ήµο 
Λαρισαίων”. 

5) Την υπ΄αριθ.780/30.10.2018 Απόφαση  ∆ηµοτικού Συµβουλίου Λαρισαίων. 
6) Την υπ΄αριθ. 282/11.04.2019 Απόφαση  ∆ηµοτικού Συµβουλίου Λαρισαίων. 
7) Την υπ΄αρ. 52959/25-10-2023 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών 

Υπηρεσιών περί πρόβλεψης δέσµευσης κονδυλίων για άσκηση υποψηφίου 
δικηγόρου. 

 
 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Α  Λ  Ε  Ι 
 
Όσες/ους υποψήφιες/ους δικηγόρους επιθυµούν να πραγµατοποιήσουν µέρος της 
άσκησής τους, διάρκειας έξι (6) µηνών, µε δυνατότητα παράτασης για διάστηµα 
επιπλέον έξι (6) µηνών, στο Αυτ. Τµήµα Νοµικής Υποστήριξης του ∆ήµου Λαρισαίων 
να υποβάλουν την αίτησή - Υπεύθυνη ∆ήλωση, σύµφωνα µε το σχετικό  υπόδειγµα 
που επισυνάπτεται στην παρούσα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α), µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: hrexelixi@larissa.gov.gr εντός δέκα (10) ηµερών από 
την εποµένη της ανάρτησης της ανακοίνωσης της παρούσας  πρόσκλησης στην 
ιστοσελίδα του ∆ήµου Λαρισαίων (www.larissa-dimos.gr), ήτοι µέχρι και την 27-11-
2023. 
                    
 
Α. ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ- ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ- ΩΡΑΡΙΟ 
 
Την προσεχή περίοδο, η άσκηση των ασκούµενων δικηγόρων στο Αυτ. Τµήµα 
Νοµικής Υποστήριξης του ∆ήµου Λαρισαίων, εκκινεί την 1η  ∆εκεµβρίου 2023 και 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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λήγει την 31η Μαΐου 2023. Οι θέσεις των ασκουµένων δικηγόρων ορίζονται σε µία 
(1).  
 
Η πρακτική άσκηση θα γίνεται στο Αυτοτελές Τµήµα Νοµικής Υποστήριξης  υπό τη 
διοικητική εποπτεία του Προϊσταµένου του ανωτέρω Τµήµατος του ∆ήµου Λαρισαίων, 
ο οποίος θα είναι υπεύθυνος τήρησης και ελέγχου του παρουσιολογίου και άσκησης 
του ασκούµενου/ης υποψηφίου/ας δικηγόρου. 
 Το ωράριο απασχόλησης του ασκούµενου/ης υποψηφίου δικηγόρου ορίζεται σε οκτώ 
(8) ώρες. Το παρουσιολόγιο θα τηρείται στο Αυτοτελές Τµήµα Νοµικής Υποστήριξης 
του ∆ήµου Λαρισαίων. 
Η µηνιαία αµοιβή του/της ασκούµενου/ης υποψηφίου/φίας δικηγόρου ανέρχεται στο 
ποσό των εξακοσίων (600,00) ευρώ και δεν υπόκειται σε ασφαλιστικές κρατήσεις, 
παρά µόνο σε παρακράτηση φόρου εισοδήµατος και θα καταβάλλεται στο τέλος κάθε 
ηµερολογιακού µηνός, µε βάση το παρουσιολόγιο, µε ένταλµα από την αρµόδια 
∆ιεύθυνση Οικονοµικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Λαρισαίων. 
 
 Μετά την ολοκλήρωση της άσκησης, θα χορηγείται σχετική βεβαίωση από τον 
Προϊστάµενο του Αυτοτελούς Τµήµατος Νοµικής Υποστήριξης του ∆ήµου Λαρισαίων. 
 
 
Β. ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ 
 
Οι ενδιαφερόµενοι υποψήφιοι δικηγόροι κατά την υποβολή της αίτησης τους, 
συµπληρώνουν αίτηση - υπεύθυνη δήλωση, σύµφωνα µε το συνηµµένο υπόδειγµα, 
στην οποία δηλώνουν :α) τα στοιχεία  αστυνοµικού δελτίου ταυτότητας,  
β) τον αριθµό µητρώου ασκουµένου και γ) στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδροµική 
διεύθυνση, σταθερό και κινητό τηλέφωνο, λογαριασµό ηλεκτρονικού ταχυδροµείου),   
ότι αποδέχονται τους όρους της µε Α.Π. 57621/17-11-2023 πρόσκλησης του ∆ήµου 
Λαρισαίων στο σύνολο τους και ότι δεν συµπληρώνεται το προβλεπόµενο 18µηνο της 
άσκησής τους πριν από το πέρας της εξαµηνιαίας άσκησης στο ∆ήµο Λαρισαίων. 
 
Με την αίτηση συνυποβάλλονται αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαίωση του οικείου 
πανεπιστηµίου ότι ολοκλήρωσαν επιτυχώς τις σπουδές τους, σύντοµο βιογραφικό 
σηµείωµα και βεβαίωση εγγραφής του αιτούντα στο ειδικό µητρώο του οικείου 
∆ικηγορικού Συλλόγου. Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι δεν έχουν εγγραφεί ως 
ασκούµενοι στο ∆ικηγορικό Σύλλογο Λάρισας, υποχρεούνται να προσκοµίσουν 
αντίγραφο της κατατεθειµένης αίτησης εγγραφής τους µε τον αντίστοιχο αριθµό 
πρωτοκόλλου. Η έναρξη της άσκησης προϋποθέτει την εγγραφή στο ειδικό µητρώο 
ασκουµένων του ∆ικηγορικού Συλλόγου Λάρισας το αργότερο εντός δέκα (10) ηµερών 
από την επιλογή. 
   Σε περίπτωση που οι αιτήσεις που πληρούν τις ως άνω προϋποθέσεις υπερβούν 
τον αριθµό των διαθέσιµων θέσεων, η επιλογή θα γίνει µε δηµόσια κλήρωση 
παρουσία των ενδιαφεροµένων, η οποία θα διενεργηθεί στο ∆ηµαρχείο Λάρισας και το 
όνοµα του επιλεγόµενου/ης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ∆ήµου(www.larissa-
dimos.gr).  
Προστασία δεδοµένων προσωπικού χαρακτήρα: Ο ∆ήµος Λαρισαίων ενηµερώνει 
τους υποψηφίους κατ’ εφαρµογή του Γενικού Κανονισµού για την Προστασία των 
Προσωπικών ∆εδοµένων (GDPR) ΕΕ 2016/679 ότι η χρήση των ανωτέρω δεδοµένων 
τους, θα πραγµατοποιηθεί αποκλειστικά για τη διεκπεραίωση του αιτήµατός τους, στο 
πλαίσιο της εκπλήρωσης καθηκόντων που εκτελούνται προς το δηµόσιο συµφέρον και 
κατά την ενάσκηση δηµόσιας εξουσίας. Στοιχεία επικοινωνίας του Υπεύθυνου 
Προστασίας ∆εδοµένων (DPO): dpo@larissa.gov.gr.   
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Η παρούσα αναρτάται στην ιστοσελίδα του ∆ήµου Λαρισαίων (www.larissa-dimos.gr) 
στις    17/11/2023. 
 
 
  

 
Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 
 
 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  ∆ΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 
 

 
 
 
 
 
 
Συνηµµένα: 
1. Αίτηση - Υπεύθυνη ∆ήλωση 
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